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Lua A7V 7 MEREL IZ = — B LT Lua 717 T Ao —R (LUK, Lua A7V 7 M)Z& NXR L CEREITTDHERETHD,
ALET NXR _ETO Lua AZV 7 hOFEITHIER Lua 70/ T 05 Rib 45 L ToOREESREEZTRR 5,

Lua IZOWTOZFELWEITA T D,

2. Lua
Lua D/N— 9003 5.2.3 ZN—2A,
72— A7 ZVZOWCIE ABIR £/ 13 H TERW b D02 H 5,

3. Yl
3-1 Lua ZAZV 7 v Hefji

(1) AZVT T 7ANDA LR —h

AP FA PRI AL HT = A(CLDIBAN DY — S ITARAES T Lua 27V 77 741 % NXR AARIC AL A — R
HZEWNTED,

F7o. SMRLEIEEUSB 772, SD I —REA T T ARINZHOUDRAFLIZ Lua A2V TR 7A V% NXR A A
VR—NTHZELTED,

A ROFERNZ OV TIE3.2 (2) Lua AZVT T 7 AV DALR—h 5,

@ Ta4Axs

LWL NXR CEH LI FAAZRAEENT- Lua ZRZY T NI 7 AN EFATTHILNTES,
FAAZIENXR THATESINCT +—< v L TRILERHD,

TARTHPMER FTREIZ 22 o726, LR DI copy A~ RTT A AZIMRAFT Do

# copy URL diskO:NAME
Fio, —E T —~v v SN T 4 AV % PC IR EITHHRi L 7 7 A Vo T A A2 — 1tk NXR ~FRHEEEE T 52 L8 AlHE,

3-2 Lua A7V 7 MREa~ R T 7L A
(1) Lua AZU 7" M&HED ON/OFF
[z~ F](configure mode)
lua enable

no lua enable



(R A ]
Lua A7V MEREDH R,/ BN E % ET 5,
HERENIEZNDOLA ., run lua I~ REFEITL THAZV P MNIEEBIS R0,

(2) Lua A2V T N7 7 A DAL KR —h
2-1) AAR—h
[z~ F](configure mode)
lua script—file NAME ssh://USER@ADDRESS/FILENAME (Jsoucce A.B.C.D|X:X::X:X)
lua script—file NAME ftp://ADDRESS/FILENAME (Jsoucce A.B.C.D|X:X::X:X)
lua script—file NAME (disk0:FILENAME]disk1:FILENAME)

(RiEA]
Lua A7 VTR T7 7 A )AL R—bT 5,

(5171
# lua script—file test.lua ssh://user@192.168.0.1/lua/test.lua

2-2) AL AN LTAVR—b
[=~>R](configure mode)
lua script—file NAME ssh://USER@ADDRESS/FILENAME (Jsoucce A.B.C.D|X:X::X:X) compile
lua script—file NAME ftp://ADDRESS/FILENAME (|soucce A.B.C.D[X:X::X:X) compile
lua script—file NAME (disk0:FILENAME]|disk1:FILENAME) compile

(Rt A ]
Lua A7V RT 7 A NS AR =R 7 7 A )WL TRIFT 5,

[SE1 741
# lua script—file test.lua ssh://user@192.168.0.1/lua/test.lua compile

2-3) BEDAIV TN T 7 ANEaL AL TA L R—h

[z~ F](configure mode)

lua script—file NAME compile (disk0:FILENAME1|disk1:FILENAME1) (|disk0:FILENAMEZ2|disk1:FILENAME?2) ...

(R
D Lua AT VTN T 7 ANE 1 DONRA NI —R 77 A I EED TR T 5,

(59741
# lua script—file test.lua compile diskO:test1.lua diskO:test2.lua

2-4) Lua A7V 77 7 A NEHIBRT 5
[z~ F](configure mode)

no lua script—file NAME



IGEEN
Lua ZZVT 7 7 A NS b3 —R 7 7 /)& HIBRT 5,

(3) Lua AZV T NI 7 A )LD 734 )L
[2<>R](exec mode)
lua script—file disk0:FILENAME]|disk1:FILENAME compile (disk0:FILENAME1|disk1:FILENAME1)
(|disk0:FILENAMEZ2|disk1:FILENAME?) ...

(Rt A ]
BED Lua A7VT T 7 AN % 1 DDA T —RT 7AW EED TT A AV INRATFT D,

[FE1TH1]
# run lua—compiler diskO:test.bin diskO:test1.lua diskO:test2.lua

(4) =17
[=~ > R](exec mode)
run lua disk0:NAME
run lua NAME

(FAA]
NAME THESITZ Lua A7V 7 N EITT D, DA< RT Lua A7V MR #) 35,

5) FHFr
4-1) 77 ANERFER
[~ K](exec mode)

show lua file

(FAA]
NXR AAKIERTFLTZ 7 7 AN DB E TR T 5,

4-2) JIRREF IR
[~ K](exec mode)

show lua status

(FBA]
EITHD Lua A2V FROIREEZFRT D,
— B G L2 ID, FEATLIEAZY T MM, BB E LT-5A), B KR35,

(517451
# show lua status

test1.lua: ASCII text



test2.bin: Lua bytecode,

(4) A7V T OfE Ik
[z~ K](exec mode)

terminate lua <ID>

(FAA]
ID CTHELEETHO Lua A7V MR HIcE RT3,

(5) Lua A7V 7" MERED 1 L B)
[z~ K](exec mode)

restart lua

(FAA]
Lua A7V 7 MEREZ FHEEN 35,
EITHD Lua A7V METELIET 5,

4. API
4-1. Lua BEHEZ A7 7Y

1. JEARBE%K
it FH AT e,

2. WL—F U HEE
fitt FH AT e,

3. EVa—L
il FH AT e,

4. SCFHHEAE
il FH AT e,

5. T— 7 NAHRE
il FH AT e,

6. B
fift A W],

7. By MEE
il FH AT e,

8. A tkRE
LT OBBUIE A TE 20,
(BE%]
io.popen(), io.pclose(), io.tmpfile()

9. OS e
filt AT,

10. T\ T I7A47FY
fift AT,



4-2. NXR 477V
* nxr.cli(command)
CLIm~ REEITLET,
% 1Bl1¥e a~ U RIA 2SI THRIE,

%1 RVE: FEITORS %7~ T boolean &K 7,
2 RVE: FEITLma~r RO 1 EITeT7—NEE LTI TIRT,

FEITTEXBHa~< U RIT FRLOED,
% clear Iv2R
* connect IR
* dir <R
* disconnect 2 vK
* get IR
% ping IR
72720, “repeat” WEME SIS 5 | “repeat 17L L THEITT D,
* reconnect 22K
* reset IvKN
* restart <K
72120 VAT LR EN A T "restart 1 IFFATTER L,
* show =<K
* traceroute I VIR

* wol <K

* nxr.mail_send(mail, server, body)

A=V EGT D,

F15lEe A VREEXT =T IVTHRIETD
mail = {

to = MAIL TO, —= 58557 FL A& FHITHRE T 2,

form = MAIL_FORM, —— 3&{8 727 RLAZ LTI THRIE T D,

subject = SUBJECT, —= A—/LODH T V=l o LFHITHRET D,
}

52 5180 A=Y — N AR ELBIEETT —7 VTR ET D,
HAEDY G CLI O mail server 2= ROF S THRIESNIZY — 22,
server = {

auth_type = TYPE,
- FRREZA T H ST HNI TR E T %, B L2 S G IR L,
— "pop—before—smtp”: POP before SMTP
— “smtp—auth-login”: SMTP authentication(login)
— “smtp—auth—plain”; SMTP authentication(plain)
account = {
username = USERNAME,
password = PASSWORD,



L
— BIREHT DT AT RO —T 4 AT —R & LFHTHRE,
smtp = {
address = SMPT_ADDRESS,
port = SMTP_PORT,
L
— SMPT O7 RL A% LT T, R — 5 &2 EE TR E,
- KR—hE G LA FTHE.
pop3 = {
address = POP3_ADDRESS,
port = POP3_PORT,
}
—= POP3 OT RLAZILFST, R—ME5EZHETHE,
- KR—hE G LA FTRE.
}
53 51 A= VORI ESLFHITHRE,
51 RDME: BED RS % boolean TR,

* nxr.sleep(seconds)
ATV T D FAT R IET D,
551 51 BIES DR () 25l TR E,
551 ROME: ABLORAS % boolean TR,

* nxr.syslog(priority, message)
AT AT N TIT 5,
§ 1518 v OTIAF VT 4% LFHITHRIE,
“info”, “notice”, “debug” 23 g & A HE,
%2 518 HT oAyt —V&CFHITHRIE,
55 1 RO ALHLD A% boolean TR T,

* serial.open(arguments)
2T VAR —MSERIAL DEBHL,
1518 R—MIET R EET —7 NV THRIE,

arguments = {
baudrate = BUADRATE,
— R—L—HE THIE,
- fREFRERAR — L — M3
-— 110, 134, 150, 200, 300, 600, 1200, 1800, 2400, 4800,
-— 9600, 19200, 38400, 57600, 115200, 230400
echo = ECHO,
- Ta—325ME 0% boolean THEIE,



DIE: BLWOANURIEIRT, KI5 E 1 nil 2K,
DfE: RILTZG AT —NEE LTFHTIRT,

X ATNTT =TV ATILEE 72 AT AL TRLBLS LD,

* serial:close()
UTIVR—NEFAL A,

%1 ROE: IO % boolean TiKY,

02 ROfE: RELTZGEIC=T —NEZSUFFITIRT,

* serial:read()
VUT VIR — I FEFA TR EATIRD,

%1 RVE: WFRDRLA % boolean TiKT,

%2 ROl FEAHLENAE I —NEE LTHITIRT,

X PATE—RITHIBRS LD,

4-3 Socket 7477V

LuaSocket(http://w3.impa.br/ "~ diego/software/luasocket/home.html) £ C & TR SN2 T7 A4 T TV DAY R —h,
TCP/UDP D72 AR —R@ B LU MIME 2O E 415,

TCP socket Tl master socket, server socket, client socket @ 3 DIZHFEIND,
master socket X socket.tep I\ZIVERKINDOA TV Tk,

master socket 735 listen 22—/ 9 AZ LT server socket |ZBEET 5,

F7- master socket 75 connect AV RIZLY client socket (2T 5,

server socket 23 accept AV wRNIZXY TCP a7 ar ORGEFH ATV, BN T 5L client socket $LTA TV =
AN SN

(1) Socket
* gettime()

B AR AN B L TAD Ot Rf ) & D LA TR 9,

* socket.newtry(finalizer)
BN T FAESELHNI)—0 T o T 5888 kT 5,
%1 51%k: FlS RS AESELRNIMEOH T %, £ —7F—RFTHEITIND,

% socket.protect(func)
BARA BN 5T A IS E— T B — R DI T 5,

try F7213 newtry DRAESNDHINO B ZM R THDEHE O Lua DT — TR IR0,
% 1 514 try, newtry, assert Z A THISNE AT —3 AR ET D,

% select(recvt, sendt [, timeout])



VAN LN G T AR
%1 51Ee BiAIA R ATREIIRBD Y 7y hOELA
%52 5% HESHLUATREZNIRIED Y 7y hOELS
55 3 518 IRIEE BT DR RIGA 2 80 BL THRIE, nil, ADE R/ 138 MR EBIIR &0 D,
%1 RVE: KL IZGE | Bt B OYE AR A T ¥ =7 FOY AR 2R T,
KL 6 nil 29,
%2 RV AL 6 ESIAAOYENHRIAT 2 27 OY AN IR,
KL 6 nil 2R,
3 R0E: RLIZGE, =7 — AL LTI TR T,

* socket.skip(D [, retl, ret2 ... retN])
BELTH | BOBAEHIRL, 7202k,
retl, ret2, ... retN D51 DG | JellS D HO 518z HIER 2,
%1 RVE: HIBRT D51 O AEIEET D,
JROME: BIBR# O retD+1 75 retN £THIRT,
KZDOBBUTS I — BB DVERRZ BLEES D720 T,

* socket.sleep(time)
FBESNZNME, 70/ T LAOFETERBIESE D,
%1515k BIET AR ENEBIE T E,

* socket._ VERSION
LuaSocket D/ X—g % LFH| T,

(2) DNS(in socket)
* socket.dns.gethostname()
BEER DR AN 2 CFHNELTRT,
* socket.dns.tohostname(address)
IP 7RLAIPHRANM BT 5,
#1151 TRVAERRRET D,
51 RVAE: RAMZCTEITRS, REL75 A1 nil 2k,
52 ROME: RLEG BT — N E U TR T,
% socket.dns.toip(address)
ARG IS P TRV AIZE#T 5,
%1 5180 RAMAEIEET D,
1 RVAE: RANZRoHoT IP TRV AZ SCFH TR Y, RILIZH A nil 2387,
52 R0l RRLIZG AT —NEE LTI TR,

(3) TCP(in socket)
* socket.tep()
TCP D~VAZ—F T VI KT,
551 RDME: HLV master 47 Y7 N, KREXL 7554 nil 21T,



B2 RE: RLIZGE ., =7 —NAZ LTI TR,

* server:accept()
VE—OOBERTAFHEL . TCP r 7 L al ML LIZRE client 47 Y=/ i T,
% 1 RVE: client 7 Y=/ MeilR$, ZA LT U NEIIRMRFT nil 21KT,
5 2 ROME: ZA L7 U MEI TS "timeout "% | Z DD TT —RHEE DNEE LFH|TIRT,

* master:bind(address, port)
master 27 Y27 MZ IP TRLALR—REEEZEIN Y TH,
F 1 515G IP TRV AEIIRAM & SCFHITHIE, 28 ELIGE . RTDA 27— AIZEIN Y TS,
52 51 R —NEB% 0-65535 OFIFHNTHEE, 0 48 E L2546 HEIRIZ 1024 - 65535 OFEIFANTEIN S T,
%1 ROE: LIS A 1 &2 RIUTZ5A1 nil 2K,
92 ROfE: RELTZGEIC=T —NEZSUFFITIRT,

* master:close()

* clinet:close()

* server:close()

TCP DA TV e /a— X425,

F TV INIE->TEEND Y ry e 7a— A LA 7 V=7 M bind ST RUABILOR—MItOT 7V r—aT
I ATRE L 72D,

* master:connect(address, port)
master 47 Y=/ N UE—NRAN T 5,
F 727N client &7V =V hA~FEHT D,
client 77 Y= 7Tl send, receive, getsockname, getpreename, settimeout,
close DA77 NhME H FIHE,
51515 1P TRV AEI IR AM & ST THIE,
% 2 5% A—MES% 1-65535 OHIPANTHRE,
1RO RIS AT 1 & KI5 AE nil 2T,
2 ROME: RIS AT —NEE P TIRT,

* client:getpeername()
B LIV E—MAUD client A7 V=7 DOEHREIET,
5 1RVE: KL G VE—hD [P TRV AZIR T,
RELUTZ55 6| nil 2089
52 ROME: lIILIS 6 VE—ROR— I Saik§,

* master:getsockname()
* client:getsockname()

* server:getsockname()

F TV NIBEEST b — VT RU A RE KT,



B 1 RVE: BTG A, v—AL D P TRV AZIRT,
KL T=5A . nil KT,
B2 ROl LIZGA . e— LV OR— NEBEIRT,

* master:getstats()

* client:getstats()

* server:getstats()

VI NDT YT TIEREIR T,
B 1RVE: 7N CRIE LA M E IR,
52RO A7V CLICEE A MR E IR,

% 3 RVE: A7V =7 O BRI (FY) &k,

* master:listen(backlog)

TV =y NeaR s ar ODERHEHICT D,

F 72N server TV VNIRRT D,

server A7 Y=/ TIL accept, getsockname, setoption, settimeout, close D47 ¥ =7 h)MiE FH vl HE,
B 1513 RETOEROX 22— DR KEEZEET 5,
51 RVAE: RRALTZSEEIT 1 & RLTEE A nil 2R,
52 ROE: REULTZG ST —NEZ U TR,

* client:receive([pattern [, prefix]])
FRESNTZZAZ =AW T client A7 VI ST —H & i rilte,
51518 ZE 32— DOIEZLL T OmEY,
"xa” BRSO INDET, Yy MrbEi A Te,
7k”: AT —R LF(0x0A), F721E CROXOD)TLF THS 95 1 1742 7y Mpbat A Te,
FEAIANTET — 22T SATA—R(LF, CRALEIEE £4L720,
T IFNRNDINS—
BUE: F8ELT AT Ty " bie A,
552 Bl ZAGLIcT — X ORI E LT X TFH AN 5,
1 RVE: RIS A E T — A&, KRI850 nil I T,
%2 ROE: ZEMNE TS5 613 close”, #A LT URRHAE LG E X timeout "% 3, ZDOMMOEGAEIT
TI—NEEZLTHITIRT,
%3 RO =7 — AR — AR ETICZE LT —#%iK T,

* client:send(data [, i [, jI])
client A7V e L CT —4%&EET D,
#1151 RETLT —ZETFIITHRIET D,
#2518 RETLT —2E s E A BE THRET 2.
H 351 RETLHT —HEK T EEZBETHEET 2.
%1 ROE: BRI AI TR E LT — X O EZ KT, R84 1T nil 2K7,
2 BROME: RIS 6 . =7 — A Z T TR,
SALT T IDFEA LTS5 13 timeout " 23,



%3 ROME: RELT=5A ., 2515 T 7= data DRZL DO EEIKT,

* client:setoption(option [, value])

* server:setoption(option [, value])

TCP AT V=l DA T v a TR iET %,

F 151 AT al A mUTHITHRET %, 5 2 51T T v a ATk D EEEET 5.,
’keepalive’: Keepalive DH %), #5h% true/false THEET 5,
"linger’: linger DR EICHOWTT—7 LTI ET A,
T —7 )L onltrue/false), timeout G fE) D M 28D,

‘reuseaddr’: W —7)LT RLADBHI AT Al § 58 970% tru/false THRET D,
‘tep—nodelay’: Nagle D7 NVIVRXLEH R,/ H3h% true/false THET 5,

* master:setstats(received, sent, age)
* client:setstats(received, sent, age)
% server:setstats(received, sent, age)
VDT AT T A TG R E LB 2y T D,
#1518 ZE AN ANMETRRET D,
52 518 FMEANANMETRRET D,
55 3 5l AFERREDZHEET 2.
1RO RRALIHEIE 1 &2 KL 72541 nil 2T,

* master:settimeout(value [, mode])
* client:settimeout(value [, mode])
% server:settimeout(value [, mode])
TCP AT V=l bDIALT I MEZEE S 2,
T I7ANVNTIEETO /O BIERTryXxr 7E&nEh Ay RO LI send, receive 33X accept #{ENE T35F
CTHRMHRICT 1y 735,
settimeout AV RIX /O Ay R T7 vy HdHREH ] R4 E %5 5.
BALT TNRFRESIL, FRE LRI T 5L 7 0y 7L T Ay RIFABEZ R IEL =T — %Ik,
51518 FALT UMM AR TIRET 2,
nil FFADMELFEE LTS EITLBNTE T 5 ETEYIRIC T vy s 75,
%2 5180 ZALTUMNE—REZLL T OILNLIRET 5,
‘B TRy IBALT TR, 1 DD /0 BIEDE T E2FFHOMIC T vy 7 CELRF AR ET D, (7 74/V1H)
T’ =S HALT TR, LuaSocket 23FNH LD RDFNC T vy 7 TEHR I ZFEE T2,

* client:shutdown(mode)

B TEERO M EII e E Yy N T,
BB vy MU T HE—REZDILIBIRET D,
‘both’s IEZAEW I ET vy M5,
‘send’: EEET YN T T D,
receive’: ZAGE T Yy T T D,
51 RVAE: 1 2K,



(4) UDP(in socket)
* socket.udp()
Kpefgid> UDP A7 ¥ =/ Mk,
1RO FHLOWBHRSIL TR UDP A7 Ve /b i, RIGL 72454 nil i3,
B2 ROME: RLIZGS, =7 —NAZ LTI TR,

* connected:close()

* unconnected:close()

UDP 47 V=l ae/a—242%,

F TV INIEoTEREND Y rybe/a— A LA 7 V=M bind ST RLABKLOR—MIoO T 7V r—iaT
I ATRE L 72D,

* connected:getpeername
%%fmwcu E—Mill> UDP 47V =7 hDIE#H AR T,
%1 RVIE: RILTESE . UE—FD IP TRV AEZIRT,
LU= H4 . nil &S,
%2 RYE: IRAILTESEE . VE— ORI 5 a2 T,

* connected:getsockname()
* unconnected:getsockname()
F 72 MNIBESIT N — VT RV A A KT,
B 1REVE: RIPILIZSA. =D P TRLAZIR T,
KL 6 nil 21K T,
52 ROME: RIILT 6 n— IV DR — NME S AR,

* connected:receive([size])
* unconnected:receive([size])
UDP A7 V=l Mo T =577 2559 %,
connected A7 VI DGHIXET INODIT —X 7T K57 D,
unconnected A7 Y =7 OB A IIMEREDHRANNGT —X 7T LS5 TED,
551518 ZETDHT — X T TLDRRIARERET D,
51 ROE: LTS8 3RAET — 27T 5 ERT, KT8 13 nil 21K,
5952 ROE: A LT URNIRAELTZGA X timeout " 2K -, ZOMOIGEILTT—NE L UFH TR,

* unconnected:receivefrom([size])
unconnected UDP A7 Y =V N7 — 477 L% 521515,
151 %Téﬁ_é“?“—5’7\3A0)%j(‘5‘/ff%?§ﬁ§?"5
81 RVE: RIS SIIZET — 27 707K T, RIS nil 2K7,
52 ROME: LI AIEEE T IP TRV A% T,
SALT TIIEA LTS E 13 timeout "2k §, ZDOMODIGEIZ T —NEZ CFF TR,
53 RO I B IMME oA — ME B EIE T,



* connected:send(datagram)

connected A7 VI NDETNIT —H I T L EET D,
15 RMET LT L FHITHRIET D,
1RO BREILTESHEIE 1 & RIL7235E 1 nil 21K,
2 RO RMLT-G BT —NAZ LFHI TR,

* unconnected:sendt(datagram, ip, port)
unconnected 47 V=V BIREL IP TRLVA R—NIT —X 7T L5 5EET 5,
% 1BI1%e HMETDT —FELTFHITHRET D,
52 51%e 5 1P TRV ARIRET D, (RANM I3EE )
%3 51 SR — N E SRR ET D,
1RO BREILTZSEIE 1 & RIL7Z35 A1 nil 21K,
%2 ROE: REL7Z5G 6 I1c=T7 —NEELFH|TIRT,

* connected:setpeername(’*’)
* unconnected:setpeername(address, port)
UDP A7V =7 bDET 2L HET %,
5 1 5180 IP TRV AEN IR AN & SCFHITHRIE T 20" (T AZY A VAR ET 5, "* 8 E L6 BT EOR&R
FHTIIMRERSLD(ETZ, 26 2 51T RS ND),
%251k €T OR—NEFEEE,
1 ROE: RRIALTSEEIT 1 & RLTE A nil 2R,
%2 ROE: REULTZG ST —NEZ UFH TR,

* unconnected:setsockname(address, port)
UDP A7V =I/MNIr—H LD IP 7RV ABIOR—IEEEE Y TL,
#1518 IP T RVAEIRAM 2 TSI TR IE, " 2RELTHE . ETOAZT7=—AIZHV Y TS,
552 5% R—MF5%& 0-65535 OFEIHN THEIE, 0 24 E LS 6. HEIRIIZ 1024 - 65535 OFIFHNTHIV L T,
1R ERIhUIZSEAIE 1 &2, KRB L 7238603 nil 2R,
2 ROME: RRLEG BT — N E U TR T,

% connected:setoption(option [, value])
* unconnected:setoption(option [, value])
UDP A7 V=l bDAT L a g T %,
F 1518 AT ar B ECFHITHRIET D, 5 2 51T T a3 o iR ET 5,
“dontroute’: /L —T A T HSARAF HIE D)% true/false THRIET 2,
‘broadcast’: 7 H—RF ¥ ANT —Z 7T LA E(E ATREE T D) % true/false THRET 5.

* connected:settimeout(value)
* unconnected:settimeout(value)
UDP A7V 7 hDAA LT UMEZEZEE T 5,
5§ 1518 ZALT UM AR THRET 2,



nil FIXADMEEFRE LG A ITNEEN 5 T2 E CHRIRIC T vy 35,
L ROfE: LT85 80E 1 &2 KRIRL 7235613 nil 2T,
2 ROME: KL GEIc=T —NEZ CFHI TR,
(5) MIME
* mime.b64(C [, D])
Base64 X T a—K9 5,
%1813k ma—RT 5T —2ERET D,
W25 ma—RT57 —HERET D, nil #HRELISGA . B 1 SIEULEE ST 1 7 LT by a—RE1T79,
ZNLSNTII T A T LR,
%1 RVE: —a—REShieT —%, (8 1 5I8EH 2 518 sng, )
¥ 2 ROE: mra—RENhinot T —4,

=

* mime.dot(m [, B])
7 —4Z”CRLF.CRLF"Z L T SMTP 25{5 % Al §E70 T — XIS E#H T 5,
15 BT 5T —2ERET D,
%2 5% 2 RUEEFIC,
Ay —VARINIREER CRLF TIHRFEDLEERINTNAZD | IELLEHTAHIZIE 2 ZIEET AL ENHD,
51 RVIE: B DT —2EIRT,
52 RO ZWETOT —FPICE FNDHEB D CRLF O LT AR T,

* mime.eol(C [, D, marker])

BATA— R DEHZATIRD,
51 518 ERTRTOTF v 7 Dt D50 ASCIHEZFRE T2,
52518 BT 57— 2R RET D,
53518 HLWBATa—NE4EET D, 7 74/VME"CRLE,
1 RVIE: Bk OT —2%IRT,
52 ROE: T v 7Dtk D LT ASCIE,

* mime.qp(C [, D, marker])
quoted-printable JE= T a—R7%,
181k ma—RT57 2% EET S,
B 251¥: ma—RT 5T —HEET D, nil ZIEELSGG . & 1 5IEITEE T 4 7L Thbmra— &9,
ZNLSNTII AT AT LR,
1RO =ra—Rshicr —#, G 1 515& 5 2 51 3uTERfsh s, )
52 ROE: T a—RENRPoTT —4,

* mime.qpwrp(n [, B, length])

quoted-printable XX T a—RL, 1 {TERESNT-EIIHEIT5,
#5151 ERIOTF v 2BV TARBEBTCERI N > Te T — 2 DRSEHET 2.
92 518 BT 57 — 25 ET D,
53R 1 ITORIERET D,



F 1RV ST — 22T,
%2 ROME: BHSNRDoTeT — 2 DRSEIRT,

* mime.unb64(C [, DJ)

Base64 FE X TTa—R95,
B 1515 Ta—RNT57 —XEEET D,
%2518 Ta—RNT5T7 —XEEET D,

B1REVE: Ta—RSNeT =4, GF 1 5155 2 518udEsssns, ) & 2 5138 nil D

2 ROfE: Fa—KSnoTT =4,

* mime.unqp(C [, D])
quoted-printable JER CTTF a—K3 %,
B 1515 Ta—RNT57 —XEEET D,
%2518 Ta—RNT5T7 —XEEET D,
B 1REOE: Ta—REhi=T—%, (F 1 51585 2 51 3usEftsns, )
B2 RVE: Ta—RENRDoTeT —4,

* mime.wrp(n [, B, length])
AT E LT LT T2 890l 79° 2,
1 51e ERIOT —HZEWTEITSI VRN T —ZDREEFRET D,
2 518 BT DT —2ERRET D,
5 3 518e LATORSEFRE T D, 77 A/V NI 76,
1 ROE: ARSI T —HEIRT,
%2 RO TSN ole T — 4 DRSEIRT,

5%
Lua A A REESD)
http://http://www.lua.org

Lua FEARY 7 7L 2~=aT7 L (ver5.2 5B AZE

http://milkpot.sakura.ne.jp/lua/lua52_manual_ja.html

LuaSocket 747 ZV(FE3L)
http://w3.impa.br/" diego/software/luasocket/home.html

—— Sample code 1 ——
— VUTI(SERIAL D6 A T1FFH ATV exit” B AT SNDLETO LFFH % A— )L TEET D,
— RXOIHERIIITT X 7 MEBR A INT5

— P OBE
server =

{

o



auth_type = “pop—before—smtp”,
account = {
username = “any”,

7 ”»
password = “password”,

1,
smtp = {
address = “smtp.example.com”,
1,
pop3 = {
address = “po.example.com”,
1
1
= A—VORGE
mail = {
to = “you@example.com”,
from = “me@example.com”,
subject = “mail from Lua Script on NXR”,
1

- 7uX I ME#%Z CLI THUG
ret,product = nxr.cli(”show product”)
if ret then

body = string.format("%s¥n”, product)

else
body =
end
— VUT IR —REREL
tty = {

baudrate = 115200,
echo = true,

}

serial = serial.open(tty)

if serial then
while true do
- BERIAS
ret,str = serial:read()
if ret then
if (str == “exit”) then
break;

end



body = string.format("%s%s¥n”, body, str)

else
break;
end
end
serial:close()
— A= NVERETD
nxr.mail_send(mail, server, body)

else

— BRI AT Au S I

nxr.syslog(“info”, “can not open serial port”)

end

— END OF FILE

—— Sample code 2 ——

— UDP TRIEL VA IINELH 11, =a—33
— ZEIRCHEIE S BASA LT YA e — VR AR TS

local socket = require(”socket”)
— ZETRVA/R—FDORE
host = host or “192.168.0.254”
port = port or 5001
if arg then

host = arg[1] or host

port = arg[2] or port

end

nxr.syslog(“info”, “Binding to host *” ..host.. ”” and port ” ..

—= UDP socket ZfFfk

udp = assert(socket.udp())

— [FHEITIP TRV A S R —IEE
assert(udp:setsockname(host, port))

- FALT VR ARRE
assert(udp:settimeout(5))

ip, port = udp:getsockname()

assert(ip, port)

nxr.syslog(“info”, “Waiting packets on ” .. ip ..

while 1 do
— T—HEZIE
dgram, ip, port = udp:receivefrom()

if dgram then
— YARZIZH )

”.”»

nxr.syslog(“info”, “Echoing *” .. dgram ..

—_ Ta—

port ..
..port..”...7)
0" ip "

.. port)



udp:sendto(dgram, ip, port)
else
— T =& ARTI|TH
nxr.syslog(“info”, ip)
end
end

— END OF FILE



